

Dl. Nacu Petru a menționat că intenția este bună pentru comunitate.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

7. Proiect de hotărâre privind **constatarea** existenței unei căi de acces cu lățimea de 2,5 m, către islazul comunal sola „Manole Popa” din satul Goșmani parte integrantă a acestui islaz și **aprobarea** amenajării acestei căi de acces – inițiator viceprimarul comunei Români, județul Neamț.

**Proiectul a fost prezentat de către inițiator respectiv de către domnul viceprimar TROFIN CONSTANTIN ROMEO și de către secretarul comunei.**

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele obiecțiuni:

Dl. Poenaru Vasile a menționat că ar trebui făcut drumul fără aprobarea consilierilor locali iar secretarul comunei a menționat că drumul este proprietatea Consiliului local și de aceea este necesară emiterea unei hotărâri pentru ca autoritatea executivă a PRIMĂRIEI să aibă bază legală pentru amenajarea drumului respectiv.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 12 consilieri locali prezenți votând „pentru” și 1 consilier local prezent votând „contra” (abținere: POENARU VASILE).

8. Intrebări și interpelări.

Dl. Sârbu Nicolae a menționat că în ultimul timp au fost multe furturi în comună și ar trebui să montăm camere de supraveghere la biserică iar paza primăriei ar fi bine să facă pază nu: tăiat lemne, cosit iarbă, montare becuri și altele, primarul menționând că sistemul de pază va fi reorganizat și vom avea un paznic permanent la primărie iar viceprimarul a menționat că este un grafic lunar pentru paznici.

D-na Andrian Maria a menționat că trebuie montat un indicator la intrarea în comună cu mențiunea **COMUNĂ SUPRAVEGHEATĂ**, pentru a nu avea probleme iar referitor la terenurile de sport din curțile școlilor conducerea școlii recomandă supravegherea terenurilor de sport la organizarea unor activități precum și faptul că mulțumește PRIMĂRIEI pentru cărțile acordate.

Dl. Pristavu Vasile a întrebat dacă paznicii au telefon de serviciu iar primarul a menționat că nu au dreptul prin lege.

Dl. Pristavu Vasile a menționat că nu se ridică gunoiul din comună de către firma contractantă.

**Dl. Sârbu Nicolae a menționat că decizia Curții de conturi este definitivă și trebuie executată iar primarul a amănționat că a făcut recurs, secretarul comunei menționând că decizia trebuia executată de mult fiind definitivă dar probabil se așteaptă prescrierea executării sumelor.**

Dl. Sârbu Nicolae a menționat că banii pentru biserica de la Români ar fi necesari iar primarul a menționat că banii sunt pentru trimestrul 3 al anului.

Dl. Sârbu Nicolae a întrebat dacă dl. Pintilii Mihai condamnat pentru fraudă la vot, a executat muncă în folosul comunității deoarece este o plângere penală iar viceprimarul a menționat că a făcut muncă în folosul comunității în lunile SEPTEMBRIE și OCTOMBRIE 2017.

